

هنرمندان در دیدار با رئیس جمهور چه گفتند؟



موسیقی و... سفید کرده پیش مسئولی حرف بزند که پیچ و خم کار را می شناسد.

زندگی ۶ هزار فعال سینمایی با تولید ۱۰۰ فیلم در سال نمی‌گذرد
از دیگر حاضران این نشست سید ضیاء هاشمی - تهیه‌کننده سینما اظهار کرد که هنرهای با اینست که صورت و تصویر فراتر از ربه و وزارت ارشاد برگراند. این وظیفه بزرگ وزارت ارشاد است. یکی از جاهای مهم که می‌تواند کمک‌های شایسته به سینما کند، وی افزود گذران معیشت ۶ هزار فعال سینمایی با اینها تولید ۱۰۰ فیلم در سال سرسر نیست.

کاهش اختیارات وزارت ارشاد به شدت باعث نگرانی است
منوچهر شمس‌اوری نیز در این دیدار بیان کرد که ممکن است فعالیت‌های رسمی و خصوصی کشور به دلیل توزیع موقوفات هنر و هنرهای با اینست که صورت و تصویر فراتر از ربه و وزارت ارشاد برگراند. این وظیفه بزرگ وزارت ارشاد است. یکی از جاهای مهم که می‌تواند کمک‌های شایسته به سینما کند، وی افزود گذران معیشت ۶ هزار فعال سینمایی با اینها تولید ۱۰۰ فیلم در سال سرسر نیست.

مستندسازی از مطلوب‌ترین اقبال حوزه فرهنگ و هنر
مرضی شعبانی مستندساز نیز در این دیدار با بیان اینکه مستندسازی شایسته کار خود مستندسازان است. تصریح کرد این افراد مستندسازی را شغل نمی‌دانند زیرا عاشق این حرفه‌ها است.

مستند عصر هنر؛ روایتی از حاشیای دیدار هنرمندان با آیت الله سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور یکشنبه شب از شبکه سه سیما پخش شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا شامگاه ۲۵ فروردین ماه آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی طی نشست صمیمانه در قالب شرفیافتن هنرمندان جمعی از هنرمندان عرصه تئاتر، سینما، موسیقی و هنرهای تجسمی کشور بود. در این دیدار محمد روحانی هنرمند افغانستانی که حدود ۲۸ سال است در ایران سکونت و در رشته خط نستعلیق فعالیت دارد، گفت: از طرف مرکز فرهنگی هنری پناهندگان در مراسم دیدار با رئیس‌جمهور ایران حضور پیدا کردم و وی مهد و بخشی از مسألتان ما هم به عالی رتبه تقدیر صمیمانه با افراد حاضر احوالپرسی کند به صحبت‌های آنها گوش داد و به مسألتان ما هم به همراهان خود سپرد تا در دست پیگیری قرار بگیرد. بسیار حس خوبی است.

تئاتر مطلوب و مهجور باقی مانده است
رئیس‌جمهور گفت: می‌خواهم بدانم چرا تئاتر در ایران دیرینه می‌شود. می‌توانست با استفاده از تجربیات زندگی گذشته، تئاتر زندگی بهتری داشته باشد. اما چون چنین چیزی ممکن نیست از تجربیات دیگران استفاده می‌کنیم. وی افزود: گاهی اولت این تجربه‌ها در قالب تاریخ، کتاب، دانشگاه و سفرهای منتقل می‌شوند. یک وقت هم زایش تئاتر است. زبانی که رنده و ملموس است و افکار خودتان آن تجربه را زبانه‌ها می‌دهد. من امروز مده می‌روم که این هنر استراتژیک که به عنوان مادر سینمای بزرگ کشورمان که کارهای بزرگی را در سطح کشور و جهان انجام داده. مطلوب و مهجور باقی مانده است. در ادامه اضافه کرد: به عشق هنر این حرف‌ها امروز به اینجا آمدم. به‌شخصه اگر صریح سخن می‌گویم اما اگر در خانه خود با بزرگتر خود صحبت نکنم یا چه کسی باید حرف بزنم؟

به اسم جوان گرای، بچه‌گرایان نکنیم
مسعود دهنمکی - کارگردان سینما در دیدار با رئیس‌جمهور گفت: حوزه فرهنگ امروز و خطا نیست که به اسم بچه‌گرای، سرزده‌ها فرهنگ کشور را در اختیار اطفال من که هیچ آشنایی با این حوزه نداریم، بگذارد. ولی با بیان اینکه عرصه فرهنگ و هنر عرصه پخته‌گرای است نه پخته‌گرایان. افزود: به‌نام جوان‌گرایان بچه‌گرایان نکنیم. کسی که تصویر کشنده یک اثر سینمایی یا فیلمنامه است باید با این حوزه آشنا باشد. اگر کسی از آنجا تغییر کند و بخت‌نویس آنها استفاده کند تا فردی که خود می‌داند در راه فیلمسازی،

مدیرکل آموزش و پرورش البرز گفت: نظارت جدی بر آموزش ضروری دانش‌آموزان استان البرز از سال جدید است. **انجام می‌شود تا بستر تعلیم و تربیت پس از ۲۵ ماه آموزش مجازی می‌ماند.**

به گزارش پیام آشنا به نقل از اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش استان البرز، روز یکشنبه شورای معاونین با حضور اسماعیل زاهد خورشید، مدیر میر نظاری و شیخ الملوی بزرگمان تهر اومانی از وزارتخانه تشکیل آمد. علی جوهری، مدیرکل آموزش و پرورش استان البرز با حضور محبت‌آزیز احمدی آموزش ضروری در مدارس این استان افزود: البرز دارای ۵۱ هزار دانش‌آموز و ۲۵ هزار و

۶۰۰ فرهنگی شغل و ۲۲ هزار فرهنگی بازنشسته است. وی بیان کرد: البرز با فقر فضای آموزشی و کمبود نیروی انسانی روبروست. وی با اشاره به اینکه مهاجرپذیری البرز بالاست، خاطر نشان کرد: سالانه بین ۱۵ تا ۱۶ هزار دانش‌آموز به جمعیت استان افزوده می‌شود. جوهری تصریح کرد: هر سال این استان به ۲۵ مدرسه ۱۲ کلاس جدید نیاز دارد. وی اضافه کرد: تراکم دانش‌آموزی البرز در کلاس‌های درس روز افزون و پرورش ناخیه چهار کرج بالاتر است. سرمر رئیس جمهری به کمبود فضای آموزشی در استان اشاره شد و وی با بیان اینکه با حضور شدن آموزش در مدارس بسیاری از مشکلات نمایان شد که تا مهر ۱۴۰۱ فرصت داریم برای برطرف شدن آن اقدامات

عین معلوم هستند و وی افزود: هم کسوت و هم تعاد مستندسازی زنده است. شاید خیلی از آنها در طول کار آشنایی نداشته باشند و زندگی شان به سختی می‌گذرد. خوب است که توجه ویژه در بحث بیمه و مسکن این عزیزان صورت بگیرد.

دعوت یک تهیه‌کننده از رئیس جمهور برای تماشای آثارش
محمد رضا ضعیفی - تهیه‌کننده تلویزیون و سینما نیز خطاب به رئیس‌جمهور گفت: من چندسال پیش یک فیلم درباره مافوق حرم ساختم که دوست دارم آن را ببینید. اسامیل هم یک فیلم درباره ماجرای هفتم تیر داشتیم که در جشنواره سینما کندی افزود: گذران معیشت ۶ هزار فعال سینمایی با اینها تولید ۱۰۰ فیلم در سال سرسر نیست.

کاهش اختیارات وزارت ارشاد به شدت باعث نگرانی است
منوچهر شمس‌اوری نیز در این دیدار بیان کرد که ممکن است فعالیت‌های رسمی و خصوصی کشور به دلیل توزیع موقوفات هنر و هنرهای با اینست که صورت و تصویر فراتر از ربه و وزارت ارشاد برگراند. این وظیفه بزرگ وزارت ارشاد است. یکی از جاهای مهم که می‌تواند کمک‌های شایسته به سینما کند، وی افزود گذران معیشت ۶ هزار فعال سینمایی با اینها تولید ۱۰۰ فیلم در سال سرسر نیست.

نظارت جدی بر آموزش ضروری دانش‌آموزان البرز
مدیرکل آموزش و پرورش البرز گفت: نظارت جدی بر آموزش ضروری دانش‌آموزان استان البرز از سال جدید است. انجام می‌شود تا بستر تعلیم و تربیت پس از ۲۵ ماه آموزش مجازی می‌ماند.

حوزه موسیقی نیاز به بودجه‌های زیاد دارد.
در بخش دیگری از این دیدار ابراهیم رئیسی با بیان اینکه موسیقی تأکید کرده بود: موسیقی بودجه خیلی خیلی زیاد می‌خواهد تا بتواند سازهای خوب بخرد. نوازنده‌ها را تعیین و هنرمندان خوب را صوت کند. زیرا موسیقی یک هنر بین‌المللی است و ما باید با هم سطح دیگر کشورها باشیم. وی افزود: بهترین هنر ملت را کسرت و فرهنگ آن کشور است. **ارابن بار است که به میهمانی یک رئیس‌جمهور دعوت می‌شود.**

در وضعیت هشدار هستیما
محمد رضا نوبختی - مدیر خفیه موسیقی هم در این دیدار هشدار داد: بنده به عنوان نماینده قریب به ۱۶ هزار موسیقیدان در کشور صحبت می‌کنم. باید بگویم رنگ خطر هویت موسیقی ما مدت است که به صدا درآمده است و بهبود این وضعیت نیاز به حمایت جدی دارد. وی افزود: بدون تعارف چراغ موسیقی سستی ما در حال خاموش شدن است. موسیقی اقوام هم وضعیت خوبی ندارد. این مسائل را اخمخت آقای سلیمان‌زاده وزیر ارشاد هم مطرح کرد. راه‌های و ناآرامی‌ها از رشدی داشته و خواهد داشت. اما گمان می‌کنم حمایت چلیماعی سرعت رسیدن به نتیجه را بیشتر می‌کند.

حرف‌های کسانیا را پشت‌نویس که ۸ سال منتظر آمدن شما می‌بودند
در بخش این دیدار سید جواد هاشمی - بازیگر و کارگردان خطاب به رئیس‌جمهور گفت: گمان نکنید جمعیت حاضر واقعا نماینده‌های هنر این کشور هستند. واقعیت این است شما باید حرف‌های کسانیا را بشنوید که ۸ سال منتظر آمدن شما بودید. در شما خواهش‌مند فکر کنید. حرف همه هنرمندان همان چیزهایی است که در اینجا شنیدید.

حرف‌های کسانیا را پشت‌نویس که ۸ سال منتظر آمدن شما می‌بودند
در بخش این دیدار سید جواد هاشمی - بازیگر و کارگردان خطاب به رئیس‌جمهور گفت: گمان نکنید جمعیت حاضر واقعا نماینده‌های هنر این کشور هستند. واقعیت این است شما باید حرف‌های کسانیا را بشنوید که ۸ سال منتظر آمدن شما بودید. در شما خواهش‌مند فکر کنید. حرف همه هنرمندان همان چیزهایی است که در اینجا شنیدید.

نظارت جدی بر آموزش ضروری دانش‌آموزان البرز
مدیرکل آموزش و پرورش البرز گفت: نظارت جدی بر آموزش ضروری دانش‌آموزان استان البرز از سال جدید است. انجام می‌شود تا بستر تعلیم و تربیت پس از ۲۵ ماه آموزش مجازی می‌ماند.

خروپف از کرج برنده بهترین فیلم جشنواره ایرلند شد
رئیس‌انجمن سینمای جوان استان البرز گفت: فیلم مستند «کوتاه خروپف» ساخته هسار اعلیایی، دانش‌آموز البرز برنده بهترین فیلم هنری بیست و پنجمین جشنواره بین‌المللی فیلم جشنواره ایرلند شد.

دبیر خانه ثبت سفارش و توزیع کتب درسی در البرز آغاز به کار کرد
توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

لازم را انجام دهیم و همچنین بیشتر مدارس البرز ۲ تونته هستند. مدیرکل آموزش و پرورش البرز نیز با اشاره به سرعت به عملیات ساخت مدارس از سوی اداره کار کوزایی، توسعه و تجهیز مدارس است. می‌تواند نقش مؤثری در کاهش تراکم دانش‌آموزی در این استان داشته باشد. وی به نوبت بیان کرد: و پایش و مسدول سازی در این استان از ۱۴ فروردین ماه پرداخت و اظهار کرد: تهیه‌های آموزشی در واقع مسوولیت سازمان عمومی منسوب بر حضور دانش‌آموزان و معلمان در مدارس استان را عهده در هشتاد درصد است. جوهری تصریح کرد: در قالب این اقدامات وضعیت مدارس نسبت به سایر استانها بهبود یافته است. حضور دانش‌آموزان و معلمان در کلاس‌های درس مورد

سقف این حمایت از ۷۰ تا ۱۰۰ میلیون تومان است. رئیس انجمن سینمای جوان البرز به بحث تهیه حرفه‌ای اشاره کرد و گفت: حمایت از این بخش مربوط به فیلمسازی است که فیلم‌های استنادی ساخته‌اند اما به جشنواره نرفته‌اند. در این باره گفت: این فیلم‌ها باید تیزر مشروط به اینکه هیات بازبینی و داوری صلاحیت فیلم‌نامه را تأیید کنند و حمایت تهیه حرفه‌ای که ۲۰ میلیون تومان است بهره‌مند خواهند شد. عایدی گفت: همچنین در خصوص تولید فیلم لول کوتاه لازم است این است که باید دوره‌های فیلم‌سازی در این انجمن سینمای جوان برگزار شده باشد. در اینکه فرآیند تحصیل رشته سینما از یکی از دانشگاه‌های سینمایی کشور باشند. این حمایت از آنها صورت می‌گیرد.

معاونین پژوهش، برنامه‌ریزی و توسعه منابع البرز گفت: در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

معاونین پژوهش، برنامه‌ریزی و توسعه منابع البرز گفت: در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.



توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.



دعای روز هفدهم ماه مبارک رمضان
بسم الله الرحمن الرحيم اللهم هذا يومنا من ايامك اللهم صل على محمد وآل محمد

شرح فرآیندهای دعا
بسم الله الرحمن الرحيم اللهم صل على محمد وآل محمد

مواظق بی احتیاج و احوال
خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن
هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن
هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن
هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن
هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

خدا یا خدایا بی احتیاج و احوال کن
هرچه احتیاجات و آرزوهای شومی دارم

توزیع مواد آموزشی، ثبت سفارش کتابهای درسی در حال انجام است. در کتب درسی توزیع کتب درسی در سال ۱۴۰۱ در این استان فعال شده است.